Администрацией Воздвиженского сельского поселения допущены нарушения законодательства о персональных данных 

По обращению Управления Роскомнадзора по Челябинской области городской прокуратурой проведена проверка соблюдения администрацией Воздвиженского сельского поселения законодательства о персональных данных.
В ходе проверки установлено, что администрацией Воздвиженского сельского поселения на официальном сайте органа местного самоуправления Воздвиженка74.рф, в период с 01 августа 2016 года по 03.03.2017 осуществлялся сбор персональных данных путем заполнения формы «Интернет-приемная администрации и Совета депутатов».

В соответствии с ч. 2 ст. 18.1 Федерального закона от 27.07.2006
N 152-ФЗ «О персональных данных» оператор обязан опубликовать или иным образом обеспечить неограниченный доступ к документу, определяющему его политику в отношении обработки персональных данных, к сведениям о реализуемых требованиях к защите персональных данных. Оператор, осуществляющий сбор персональных данных с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, обязан опубликовать в соответствующей информационно-телекоммуникационной сети документ, определяющий его политику в отношении обработки персональных данных, и сведения о реализуемых требованиях к защите персональных данных, а также обеспечить возможность доступа к указанному документу с использованием средств соответствующей информационно-телекоммуникационной сети.

В нарушение указанных выше требований закона документ, определяющий политику администрации поселения в отношении обработки персональных данных, и сведения о реализуемых требованиях к защите персональных данных администрацией поселения не разработан, и как следствие в информационно-телекоммуникационной сети Воздвиженка74.рф не опубликован, возможность доступа к указанному документу с использованием средств соответствующей информационно-телекоммуникационной сети не обеспечена.
По результатам проведенной проверки в отношении, администрации Воздвиженского сельского поселения возбуждено дело об административном правонарушении предусмотренном ст. 13.11 КоАП РФ - нарушение установленного законом порядка сбора, хранения, использования информации о гражданах (персональных данных). Административное производство 13.03.2016 направлено для рассмотрения Мировому судье судебного участка №1 г. Касли и Каслинского района.
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